
Історична довідка 

Ковельського міськрайонного суду Волинської області 

 

Указом Президента України від 15 березня 2004 року №328/2004 

ліквідовано Ковельський міський та районний суди і утворено Ковельський 

міськрайонний суд Волинської області.  

З моменту утворення Ковельського міськрайонного суду Волинської 

області по червень 2009 року головою суду  був – Лапін Олександр Федорович, 

з червня 2009 по лютий 2011 року обов’язки голови суду виконувала заступник 

голови суду Агеєва Єлизавета Олександрівна.  Верховна Рада прийняла в 

цілому Закон «Про судоустрій і статус суддів» від 07 липня 2010 року № 2453-

VI. Вказаним законом вносяться істотні зміни в судову систему України. 

Зокрема, організаційне забезпечення роботи суду здійснює його апарат, 

який очолює керівник апарату. Керівник апарату суду здійснює належне 

організаційне забезпечення суду, суддів та судового процесу, функціонування 

автоматизованої системи документообігу, інформує збори суддів про свою 

діяльність. Керівник апарату суду призначає на посаду та звільняє з посади 

працівників апарату суду, застосовує до них заохочення та накладає 

дисциплінарні стягнення.  

З 22 лютого 2011 року Ковельський міськрайонний суд Волинської 

області відправляє правосуддя під головуванням – голови суду Лесика 

В’ячеслава Олександровича 

Основною функцією суду є здійснення правосуддя на засадах 

верховенства права , забезпечення захисту гарантованих Конституцією прав і 

свобод людини і громадянина, прав і законних інтересів юридичних осіб, 

інтересів суспільства та держави.  

В провадження суду перебувають справи кримінального, цивільного, 

адміністративного судочинства та справи про адміністративні правопорушення 

відповідно до територіальної підсудності (м. Ковель та Ковельський район). 

   В архівному фонді    Ковельського міськрайонного суду Волинської 

області  збереглися документи, починаючи з 1944 року.  

В архіві суду зберігаються  судові справи та документи Ковельського 

міського суду, Ковельського районного суду, Ковельського міськрайонного 

суду Волинської області.  
 

Розділ ІІ. Характеристика документів фонду 

Документи зберігаються в упорядкованому стані, систематизовані по 

роках, а у межах року — залежно від характеру. На документи складені описи 

справ постійного зберігання. В описи увійшли документи за весь період роботи 

Ковельського міськрайонного суду Волинської області. Кадрові документи (з 

особового складу), управлінські документи, спецдокументи (документообіг, що 

утворюється під час здійснення правосуддя),   які належать до документів 



постійного зберігання; — документи з особового складу (накази з особового 

складу про прийом, переведення, звільнення працівників, їх матеріальне 

заохочення, надбавки, сумісництво, виплату заробітної плати, особові справи, 

особові картки працівників, відомості нарахування заробітної плати); 

В архів суду передаються справи постійного, тривалого \ понад 10 років \, 

тимчасового зберігання, з особового складу, а також облікові документи до 

справ. 

     Судові справи включають кримінальні, цивільні та адміністративні справи, а 

також справи про адміністративні правопорушення. 

     Окрім цього, а архіві зберігаються інші судові справи, розгляд яких 

передбачено кримінально-процесуальним законодавством, а саме: справи 

розглянуті судом за поданням органів досудового слідства; справи за скаргами 

на дії прокурора та органів досудового слідства та дізнання; справи в порядку 

виконання судових рішень у кримінальних справах; справи про звільнення від 

кримінальної відповідальності \ за справами без обвинувальних висновків; 

справи що порушуються не інакше як за скаргою потерпілого. 

     Цивільні справи включають в себе справи позовного, наказного та окремого 

провадження. 

Відомості про довідковий апарат. 

   Довідковим апаратом до архіву суду служать журнали алфавітних покажчиків 

судових справ та обліково-статистичні картки на справу. Окрім цього, на 

теперішній час в суді запроваджена автоматизована система « Документообіг 

загальних судів», яка в подальшому значно полегшить та прискорить пошук 

судових справ в архіві суду. 

 

Напрями використання документної інформації. 

     Архівні справи суду містять інформацію, за наданням якої  звертаються як 

фізичні так і юридичні особи. 

     Архівні справи часто стають предметом виїмки за постановами органів 

досудового слідства та прокуратури для долучення до кримінальних справ, які 

знаходяться в їх провадженні. 

     Рішення по цивільних справам стають предметом перевірки у зв’язку з 

винятковими або нововиявленими обставинами. 

 

Начальник відділу  

аналітично-статистичної  

роботи та інформатизації  

Ковельського міськрайонного суду  

Волинської області                                                                               М.В.Зикова 

 



 


